

轻松游戏不断 孩子们乐开花

本报“公益服务月”第四期活动联合青少年宫走进崇文学校，带去别样课堂

本报9月28日讯 28日，本报“公益服务月”第四期活动走进烟台崇文学校，烟台市青少年宫的吴欣欣老师给孩子们上了一堂生动的主持课，一堂课下来，游戏不断，笑声此起彼伏，孩子们还得到了齐鲁志愿者捐赠的弟子规光盘和课外书。

28日上午，主持课选在了崇文学校三年级一班，听着吴欣欣的精彩主持课，孩子们都很新奇，努力配合着做各种游戏，教室里笑声不断，坐在后排的崇文学校老师也不时笑出声来。

吴欣欣老师在青少年宫给孩子们上主持表演课，她将青少年宫

孩子们玩的游戏带进了崇文学校，手指游戏、击掌游戏、表情游戏、字母游戏……游戏中所有孩子都得到了齐鲁志愿者捐赠的一份弟子规光盘或课外书。

烟台崇文学校的副校长范秀珍告诉记者，这次青少年宫的老师来讲课，孩子们兴奋极了，争着问

青少年宫是哪里，离这远不远。

当得知孩子们大多没去过青少年宫时，吴欣欣称想尽自己的努力带孩子们到少年宫感受真正的主持课堂，好好参观青少年宫大楼，争取带孩子看场免费电影，并希望组织一次爱心拍卖之类的义捐活动。

在此，本报联合青少年宫发出倡议，希望能提供车辆的爱心读者联系本报，到时可以带着崇文学校的孩子一起去青少年宫。

您可以拨打本报热线电话0535-6879065或18660095701，也可通过齐鲁晚报今日烟台新浪微博(@今日烟台)报名。



○现场花絮

表情游戏>>

“陶醉”得喷出鼻涕，师生笑成一堂

“表现出你看到或是听到这些事物时的面部表情。”吴欣欣说，当你们闻到花香时的表情。

孩子们纷纷吸着空气，闭着

眼睛，并轻轻地晃着脑袋，摆出非常陶醉的表情。丁硕麦做出贪婪地呼吸着“花香”的动作，不小心将鼻涕都喷了出来，惹得周围同学、老师捂着嘴巴笑个不停。

崇文学校的音乐老师唐宽萍说，在下课时，都没见孩子这么开心。教了24年数学课的尹雪梅老师也很是感慨，第一次发现孩子这么有表演天赋。

字母游戏>>

为摆出“K”字母，全班出谋划策

为了考验孩子的想象力和协调力，吴欣欣推出字母游戏，要求两人一组表现出字母的形状。

第一个字母是A，孩子们出色地完成了；第二个字母是W，孩子们开始表现出千奇百怪的形态；第三个字母是K，这个难

坏了站在讲台上的三组学生，他们比划着、商议着，似乎怎么都做不出K的形态。这可急坏了台下的小观众，他们七嘴八舌地指挥着，帮忙出谋划策。

孩子们的注意力都集中在教室前方，在教室的后面，教音

乐课7年的老师高志梅在本子上认真记下了游戏规则。“想把这些新鲜的游戏也带到我的课堂上，让其他孩子同样感受到快乐。”她告诉记者，有些心疼这些孩子，希望他们能和城里的孩子一样，都能感受到这种快乐。



○感动瞬间

47个孩子

仅1人去过青少年宫

在现场，孩子们游戏玩得起劲，欢声笑语充满课堂。

当吴欣欣老师问谁去过青少年宫时，看到全班只有一个孩子举手，吴欣欣很心酸，她红着眼圈说，同样都是孩子，在市区的孩子去趟青少年宫是很平常的事，在这里，47个孩子却只有1人去过。

可能是被孩子们的境遇触动，也可能是被孩子们天真的神态感动，吴欣欣暗下决心，有机会一定组织这里的孩子去看看青少年宫。

下午6点多，吴欣欣致电本报询问校方的联系方式，想组织孩子们去青少年宫看看，体验一下那里的生活。

孩子送笔

感谢本报记者

活动结束时，本报记者准备离开，一位坐在前排的身着绿色衣服的小女孩，手里拿着一支圆珠笔，对站在她面前的本报记者说，姐姐送您一支圆珠笔，谢谢你们。

这支油笔并不是新的，却是小女孩最喜欢的一支笔。本报记者摸了摸孩子的头说，你留着用吧，我也喜欢你。小女孩低下头怯怯地问，你们还能再来吗，我还能再看到你吗？这时，全班都安静了下来，本报记者点点头说，还会再见面的。

返回的路上，本报记者说，孩子可能只是简单的想表示感谢，但这种懂得感恩的行为却让她很感动。

本版稿件 统筹 张琪 文/本报记者 李大鹏 宋佳 片/本报记者 李泊静

因为爱着你的爱，因为梦着你的梦，所以快乐着你的快乐，追逐着你的追逐……这也是我们唯一的目标：贴近读者，服务读者，满足读者。

你想了解的要闻大事，我们为你准备；你想要知晓的街头巷议，我们为你总汇；你想要明了的变化趋势，我们为你奉上……你读懂了文字，我们读懂了你！

五周年系列广告之〈五〉